

Jegyzőkönyv
a MIKSZÁTH KÁLMÁN TÁRSASÁG
online megtartott közgyűléséhez.

Időpont: 2020. szeptember 28-október 10.
Forma: elektronikus és postai úton való szavazás.

Előzmények!

A 2020. május 28-ra tervezett budapesti utunk, amikor is Mikszáth Kálmán halálának 110-dik évfordulójára emlékeztünk volna a Sírkertben, ill. a Közgyűlésünket is ekkora gondoltuk megtartani – elképzelésünk szerint Gödöllőn –, elmaradt a kornavírus járvány miatt.

Erről április 1-én keltezett hírlevelünk 2. számában értesítettük tagjainkat.

A tervezett Közgyűlésre elkészült a 2019.évi tevékenységi beszámoló és a PK-541 „Az egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete 2019. év” adatlap, mely a vezetőség jóváhagyásával az Országos Bírósági Hivatalnak elküldésre került (határidő betartás okán), és egyúttal felkerült honlapunkra is.

Az újabb időpont október 10., a horpácsi Kálmán nap, amikor Közgyűlésünk is lett volna!

A Társasági Hírlevél 4. számában, szeptember 14-i keltezéssel hívtuk meg tagjainkat az eseményre.

A részvételt jelzést, a megadott határidőre (szept.25.) összesen 14 fő tette meg, 5 fő kívánt a felajánlott autóbusszal jönni, a többiek magán úton.

E minimális és bizonytalan létszám miatt a vezetőség úgy döntött (levél és telefon kapcsolat), hogy ez a rendezvény is elmarad a Covidtól való tartás miatt, s a Közgyűlést online tartjuk meg!

2020. április 11-én lépett hatályba a 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet, mely szerint „a koronavírus veszélyhelyzetre tekintettel, megváltozott döntéshozatali szabályokat rendel alkalmazni a jogi személyek, civil szervezetek, egyesületek vonatkozásában. A rendelet célja a jogi személyek, így a civil szervezetek döntéshozatali és szavazati szabályainak oly módon történő megváltoztatása, hogy a társaságok törvényes működése a jelenlegi veszélyhelyzet alatt is folyamatosan biztosítható legyen. A veszélyhelyzet ideje alatt a civil szervezeteket érintően rendelkezik a döntéshozó szerv (közgyűlés, küldöttgyűlés, részközgyűlés) ülésének elektronikus hírközlő eszköz útján történő megtartásának lehetőségéről, valamint a beszámoló elfogadásáról. „

A 2019-es évről készült tevékenységi és pénzügyi beszámolót, a szavazólapot a kíséző levéllel szeptember 28-án küldtük ki tagjainknak, elektronikus és postai úton.

Október 10-ig, a megadott határidőig 21 elektronikus és 18 postán érkező szavazatot kaptunk, „elfogadom” megjegyzéssel, tartózkodó ill. nem elfogadó nem volt.